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„Debrecen, az én városom” pályázati kiírás

Pályázat:
A Neo-transzilvanista Irodalmi Páholy a Debreceni Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Kft-vel közösen, a  városi 
Diákönkormányzattal és a Debreceni Egyetem Hallgatói Önkormányzatával együttműködve pályázatot ír ki 
másfél  oldalas  prózák  megírására,  illetve  grafikák  elkészítésére,  Debrecen,  az  én  városom  című  könyv 
megjelentetéséhez. 
A  kötetbe  várjuk  minden  olyan  íráskészséggel  rendelkező  fiatal  jelentkezést,  aki  úgy  gondolja,  hogy 
megosztaná gondolataikat a széles olvasóközönséggel. 
Ajándékozd meg szeretteidet, ismerőseidet és nem utolsó sorban Önmagadat, egy olyan könyvvel amiben a Te 
írásod vagy grafikád is benne vannak! Olvasd el a pályázati kiírást és küldd el alkotásaidat, hogy egy kicsit 
több lehess és nagyobb szüleid, barátaid, ismerőseid és tanáraid szemében!

Témabeli megkötés:
–Amint azt a könyv címe is sejteti, arra vonatkozó rövid prózákat, esszéket várunk, hogy mit jelent számotokra 
debreceninek lenni, Debrecenben tanulni, kulturálódni és legfőképpen debreceniként élni?
–Mit jelentenek számotokra a debreceni barátok, ismerősök, tanárok, rokonok és egyáltalán a család? 
–Lokálpatrióta  érzéseket  előtérbe  helyezve  mit  mutatnátok  meg,  miről  beszélnétek  szívesen  egy  olyan 
embernek, akivel meg szeretnétek ismertetni Debrecent?
–Életetek során érzelmi érték marad-e a Debrecenhez tartozás élménye? 
–Mi  az  az  összetartó  erő,  ami  debreceniként  vagy  éppen  Debrecenben  tanuló  diákként  összekovácsol 
szeretteiddel? Egyáltalán megszűnhet-e ez az erő?
–Fogalmazzátok meg Debrecen jelképeinek, művelődési és kulturális értékeinek szerepét, sorsát és értelmét!
–Mit jelent számotokra az iskola és a tudás hatalma? Mennyire tartjátok fontosnak, hogy egy olyan városban 
tanulhattok, ami oktatási intézményeinek tekintetében országos szinten is kiemelkedő értéket képvisel?
–Debrecen  történelmi  múltját  figyelembe  véve  mennyire  fontos  számotokra  a  nevezetességek ismerete  és 
megismertetése másokkal? 
–Milyen  lenne  a  Debrecenhez  köthető  írók,  költők,  színészek,  építészek,  zenészek,  prominens  politikai 
személyiségek élete stb., ha itt élnének köztünk? Húzzatok párhuzamot jelen és múlt között!
–Mi lenne, ha Debrecen harmadszor is főváros lenne? Lehetőségek, esélyek és kilátások.
–Mit tehetünk mi, fiatalok a fönt leírt értékek megteremtéséért, életben tartásáért és tiszteletének kivívásáért?

A fenti témakörökben várjuk szellemi termékeiteket, írásaitokat, grafikáitokat. Eddig még sehol nem publikált 
írásokat fogadunk el.

Pályázati anyag beküldése:
A művek beküldhetők Word, Open Office vagy egyszerű jegyzettömb fájlként. Oldalméret: A4-es formátum, 
álló. 
Terjedelmi korlátok: minimum 2000 leütés (kb. 1 oldal),  maximum 6000 leütés (kb. 3 oldal),  Times New 
Roman 12-es betűkkel, normál sorközzel, 2 cm-es margókkal. Ennél nagyobb terjedelmű írások beküldése 
esetén, a szerzővel történő egyeztetés után a beküldött írásokat meghúzzuk. 
Ha a formátum gondot okoz,  akkor  is  küldhetők az írások és akkor azok a megfelelő módon átalakításra 
kerülnek, de tudni kell, hogy ilyenkor az oldalszámok is változhatnak.
A pályázati anyaghoz szükséges egy rövid bemutatkozás és egy digitalizált fénykép is. Ezeket is csatoljátok. 

Grafikák beküldése: 
A grafikákat,  festményeket  beszkennelve  300  DPI  felbontásban  várjuk  a  benczeattila@yahoo.com e-mail 

mailto:benczeattila@yahoo.com


címre egy kis önéletrajz és digitális fotó kíséretében. 

Tiszteletpéldány:
A kötetekből a szerzők részére tiszteletpéldányt biztosítunk. A kötetekből a tiszteletpéldányokon felül, további 
példányok  is  rendelhetők.  A szerzők  számára  a  kereskedelmi  árból  min.  40%-os  engedményt  adunk.  (A 
kereskedelmi  ár  csak  akkor  lesz  véglegesen  ismert,  ha  már  véglegessé  válik  a  kötet  oldalszáma  és 
darabszáma.)

A pályázás és a kiadvány elkészülésének menete:
–A pályázó elküldi a művet, egy bemutatkozást és egy fényképet a szerkesztőség címére.
–A szerkesztő a műveket betördeli a megfelelő formátumra, elkészíti az oldalak nyomdai képét és visszaküldi 
a pályázónak, PDF formátumban. A pályázó átnézi, ellenőrzi az anyagot, jelzi ha javítani való akad. 
–Ezek után semmi más teendője nincs a szerzőnek, mint várni a tiszteletpéldányát.

•A pályázati jelentkezést és a pályaműveket az alábbi címre kell küldeni: benczeattila  @  yahoo  .com  
•Beküldési határidő: 2010. október 30. éjfél.
•A beküldést követően minden pályázóval felvesszük a kapcsolatot.

A művek beküldésével a szerzők engedélyezik az írások kötetben való megjelenését és tudomásul veszik, hogy 
a tiszteletpéldányon kívül további követeléseik a kiadó felé nincsenek.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: benczeattila@yahoo.com e-mail címen vagy a +36 30 406 8169 -
es telefonszámon.

Eredményhirdetés: 
A háromtagú zsűri a legjobbnak ítélt novellák szerzőit díjazza:

    * 1. díj: 20.000.- Ft
    * 2. díj: 10.000.- Ft
    * 3. díj:  Könyvcsomag a Neo-transzilvanista Irodalmi Páholy könyveiből

2010.  novembere,  amelyről  értesülhettek  a  www.benczeattila.blogspot.com oldalon,  a  Debreceni  Ifjúsági 
Szolgáltató Nonprofit Kft. honlapján (www.  diszinfo.hu  ), valamint a debreceni és megyei médiában.

Az  ünnepélyes  eredményhirdetés,  valamint  a  könyv  bemutatója  a  Mezon  Ifjúsági  Iroda  galériáján  lesz  a 
Batthyány u. 2/b alatt,  ezt  követően pedig Debrecen közép- és általános iskoláiban,  valamint a Debreceni 
Egyetem aulájában. 

A  pályázattal  kapcsolatos  minden  egyéb  részletért  és  a  jelentkezési  lap  letöltéséért  látogassatok  el  a 
www.diszinfo.hu vagy a  www.benczeattila.blogspot.com oldalak  valamelyikére  és  azt  küldjétek  vissza  az 
info@diszinfo.hu   vagy a   benczeattila@yahoo.com   e-mail címek valamelyikére. 

Tisztelettel:

   Bencze Attila Galambos Adorján
    Neo-transzilvanista Irodalmi Páholy  Debreceni Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Kft.

           ügyvezető elnök ügyvezető
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